
主人公 令和３年４月２７日（第３号）

葉山町立南郷中学校

～「自立」「共生」「しなやかな心」～ 校長 森岡 孝 ８７５－９４９４

◆◆ 令和３年度のスタートにあたって～学校教育目標は次のとおりです～ ◆◆

「自立」「共生」「しなやかな心」
○自立心をはぐくむ
【自ら考え行動できる生徒】【自分を律することのできる生徒】

○共生力を高める
【学校という社会で、様々なタイプの級友の中に居場所を獲得できる生徒】
【互いに認め合い、集団としての達成感を通して、人との関わりの中に喜び
を見いだせる生徒】

○予測困難な時代に対応できるしなやかな心
【さまざまな状況においても情報を精査し対応できるしなやかな心を持っ
た生徒】

【固定概念にとらわれず多様性を認め考えられる生徒】

〈目指す生徒像〉
○主体的に行動する生徒
○思いやりがあり、心身ともに健康な生徒
○自らに誇りを持つ生徒

〈目指す学校像〉
○認め合い高め合う学校
○安心・安全に学ぶことのできる学校
○一人ひとりの生徒を大切にする学校
○保護者・地域から信頼され、ともに歩む学校

〈目指す教職員像〉
○情熱を持ち、生徒の気持ちを捉え・寄り添い、共に活動する教師（熱意）
○楽しく分かる授業を心がけ、授業改善に努める教師（力量）
○厳しさと温かさを備えて、生徒一人ひとりの個性や可能性を伸ばす教師（信頼）

２ 今年度の重点目標

（１）「主体的・対話的で深い学び」となる学び方を生徒が身に付けられるように
努める。

☆（２）「特別な教科 道徳」の定着を更に推進し、３年間を見通した本校のスタン
ダードを確立すると共に指導と評価の一体化を図る。

（３）信頼を通して、相談しやすい教師・学校となっていくように努める。
（４）職員全員が「チーム南郷」となって教育活動に取り組むように努める。

☆（５）コミュニティースクール・ＰＴＡ・中学校区懇話会等を通し、地域との連携を深
めるとともに関係者からの評価を受け止め、学校改善に活かす。

（６）楽しく分かる授業を心がけ、授業改善に努める教師（力量）を意識する。
☆（７）コロナ問題の終息を願い、ウイズコロナの中でできることは何なのか？教職員一

丸となって考え実践し、諸問題解決に取り組む。
☆（８）働き方改革の更なる推進のための具体的手立てを実践する。（会議のペーパーレ

ス化・校務支援ソフトの導入・校務軽減につながる ICT の活用等）

今年度の重点目標で昨年度より変更、修正したものには☆印がつけてあります。
保護者の皆様や地域の方々には、本校の教育方針をご理解いただき、ご支援、ご協力をよろしくお願い

いたします。



◆◆ 新職員紹介◆◆

この春、新たに着任した職員、久しぶりに復帰した職員を紹介します。

☆福富 優衣 教諭 ☆菊地 夏輝 教諭 ☆宮野 美香子 教諭
ふくとみ ゆ い きく ち なつ き みや の み か こ

（1年所属副担 国語科） （２年所属副担 保健体育科） （ 英語科）
今年度より、南郷中学校に着 こんにちは。鎌倉市立深沢中学 英語の T2 として、各クラス

任することになりました。福富 校からきました。私自身が卒業 週１～２回授業に入ります。生
優衣と申します。私自身、葉山 した学校に戻ってこれたことを 徒の「もっと知りたい、わかる
生まれ葉山育ちということもあ とても嬉しく思います。保健体 ようになりたい」の気持ちをよ
り、南郷中学校に着任できたこ 育の授業を通して身体を動かす くキャッチして学習のサポート
とを嬉しく思います。いつまで 楽しさや大切を伝えていきたい をしていきます。教室や廊下で
も向上心を忘れず、何事にも積 と思います。宜しくお願い致し 「こんにちは」と挨拶できるス
極的に取り組んでいきます！ ます。 テキな南中生と共に授業できる

のが楽しみです！

☆岡田 知子 教諭 ☆平塚 紫帆さん ☆小川 希有さん
おか だ さと こ ひらつか し ほ お がわ き なり

（1年所属副担、そよかぜ知的 （SSS スクールサポート ス （SSS スクールサポート
級担任、英語科） タッフ） スタッフ）
今年度 4年半ぶりに育児休暇より復帰 今年度からスクールサポー この度スクールサポート

いたしました。担当は 1年生の英語、そ トスタッフとして南郷中に来 スタッフとして南郷中で働
よかぜの担任です。 ることになりました平塚紫帆 かせていただくことになり
大学生の頃から旅に出ることが好きで、 です。自分が通っていた中学 ました小川と申します。コ
バイト代を貯めては、海外へ出かけてい 校にまた来ることができて懐 ロナの影響があるなか、少
ました。英語さえ話すことが出来れば、 かしさとうれしさを感じてい しでも充実した学校生活を
どこの国へ行っても不自由することなく ます。大学では体育を中心に 送れるよう、消毒をはじめ、
過ごし、友達の輪を広げることが出来ま 勉強していて、運動すること 授業準備など様々なことを
した。様々な国で共通言語として話され が好きです。5 月から教育実 手伝わせていただきます。
る英語の能力を皆さんにしっかり身につ 習でもお世話になります。こ 精一杯努めていきたいと思
けてもらうことが目標です。コロナ禍で れから皆さんに関われること いますので、よろしくお願
制限されることも多くありますが、皆さ にとてもうれしく感じていま い致します。
んがより良い中学校生活を送れるようサ す。少しでも力になれるよう
ポートしていきたいと思います。宜しく に私自身も楽しみながら学ん
お願いいたします。 でいきます！よろしくお願い

します。

※個人情報保護のため、画像・個人名は削除して掲載しています。


